



全球契约年度进展报告

2012年02月20日

声明

自加入全球契约组织以来，我们遵循全球契约的各项原则，并将全球契约的各项原则付诸行动，在我们影响的范围内遵守，支持人权、劳工标准、环境及反贪污方面的十项基本原则规定，在市场、环境、工作场所等领域对员工、客户、环境等方面做出我们力所能及的贡献。我们希望通过我们的行动，可以动员影响到更多组织参与到全球契约中来，各企业与各机构、劳工组织，非政府组织以及其他有关各方结成合作伙伴关系，各界以自主的行为，遵守商业道德，尊重人权，劳工标准和环境方面的国际公认原则，形成一个更加广泛平等的市场，和谐稳定的社会，使经济全球化朝积极的方向发展。

总经理签字：



—上海晋拓金属制品有限公司

目录



人权原则



劳工原则



环保原则



健康安全原则



反腐败

人权原则

政策和目标

在招聘和雇佣时，遵循非歧视原则，不使员工因种族、宗教、年龄、性别、婚姻状况或残疾等方面受到歧视。在工资福利方面，遵守所有可适用的关于工资和劳动时间的法律和法规，为员工提供合法的福利。

实施

公司根据年度经营目标，结合本市颁布的工资增长指导线，行业人工成本信息和劳动力工资指导价位，每年调整工资。所有员工同工同酬。工资待遇参照《薪资管理办法》执行。

员工按照自愿的原则，与企业签订劳动合同。

公司禁止招用18岁以下员工。

公司禁止强制与强迫劳动；公司按照标准情况，提供职务津贴、住房补贴、加班补贴、夜餐补贴等各项津贴。

每年高温季节，除发放高温费，公司还为高温工作者提供饮料，毛巾等降温防护用品。

在保障职工利益，调节劳资纠纷维权方面，公司实施工资集体协商制度，选定职工代表，针对员工福利待遇与企业方进行良好沟通，确实保证员工福利。

为职工参加市总工会的特种重病团体互助医疗保障计划、上海市在职职工住院补充医疗互助保障计划。每年安排职工进行一次体检。

公司设立工会，发挥工会作用，公司工会自2005年6月成立以来，一直坚持和完

善了工会、职代会等民主管理制度，充分发挥了桥梁和纽带作用，积极参与企业民主管理，关心职工生活，维护职工合法权益。公司落实了各项劳动保护措施，为职工交纳了社会养老综合保险，为员工缴纳《上海市外来从业人员综合保险》，使员工享受《上海市外来从业人员综合保险》规定的住院医疗、工伤、老年补贴和日常医药补贴待遇。并与职工签订了劳动合同，对员工的工资按时发放，多年来，从未发生过劳资纠纷事件。

关心职工生活，维护职工权益。群众利益无小事，凡涉及职工切身利益的事情，我们都提到干部会议、职工代表大会讨论决定，充分行使职工当家做主的权利。开展谈心活动，部门主管每周到一线职工中，与职工进行面对面的交流，了解、解决职工实际困难，建立了上下沟通的长效机制。对于遇到困难或患有疾病的员工，公司都会及时的伸出援助之手，或派人看望、或送去慰问金。使员工在公司有家的感觉。

公司通过通过栽树、养花，种植草坪、贴精美的宣传画 绿化、美化环境使公司工作、办公环境幽雅。解决职工住房问题，投资千万元买下新浜镇外来人口居住中心，并内外部环境重新整修，规划出文体活动区，免费供员工居住，给一线职工创造了良好的生活环境。

寓教于乐，文化娱乐活动丰富多彩。公司针对青年员工多的特点，开展形式多样的文化活动，极大了丰富职工的业余文化生活。如每年中秋节举办大型娱乐晚会，准备大量奖品供员工抽奖，公司更是邀请到明星，表演达人为公司员工送上精彩的表演，让员工有如家般的温暖。还举办了职工书法、乒乓球、拔河、象棋、跳绳比赛，组织职工旅游，承办青年联谊会等等。开展“提案改善，为企业献计献策”等活动，开展技术比武，岗位练兵活动，通过以上活动，激发了全体职工的工作激情，增强了职工集体荣誉。

劳工原则

政策和目标

在企业经济取得长足发展的同时，公司秉承“产业报国、奉献社会”的宗旨，认真履行社会义务。公司在努力发展经济的同时，积极履行社会责任，倡导动员各干部，职工以真挚行为去关注帮助身边的弱势群体，以自己的大爱温暖社会。

实施

公司积极响应上级号召，在做好生产经营的同时，公司积极履行社会责任，积极投身于社会公益事业建设与发展，公司每年制定社会捐赠计划，举办“温暖献爱心”，“一日捐”“慈善捐款”“地震捐款”等活动，致力于社会公益事业捐款，抚恤开发，区运动筹办等公益事业，为促进社会公益及慈善事业发展，维护社会稳定和谐作出积极的一份贡献公司。公司获得了上海慈善基金会松江区分会的“感谢状”，松江区无偿献血先进集体，公司还成立了员工志愿者组织，经常组织参加一些如义务植树、环境卫生、为民服务等志愿者活动，在实践中自觉履行志愿者职责，关爱弱势群体，为他们提供绵薄之力，营造关爱互助的团队精神，了解公司员工的生活困难，为公司员工解决外来职工儿女上学困难问题。在食宿上，为员工提供伙食，宿舍；在文娱方面，公司加大了投入力度，2007年9月，公司二期工程竣工后，斥资80余万，购买了音响、灯光、投影仪、放映设备等舞台设施；加上先进的电教设施和会议系统，建起了多功能厅，扩大了员工的教育培训基地，增加了体育文化活动场所。公司定期组织员工座谈活动、娱乐活动、技能竞赛活动、安全卫生宣讲、禁毒教育活动、人文教育等，在保障员工合法权益的同时丰富员工的生活。

公司历来注重企业文化建设，KT板制作的漫画、条幅等占领了一切可利用的办公、工作、休息、娱乐等场所，企业的宗旨，经营理念，质量方针、环境方针、工作方法、人生理念等透过这些载体传导到每一位员工。同时，充分地利用了朝会、电教室、文化橱窗等宣传阵地。石书、石雕、浮雕也迈进了公司的企业人口文化园，以企业文化建设为载体，增强精神文明建设的活力。

公司制定职工再深造计划，公司鼓励上海工程技术大学的专升本深造；毕业后报销学费等政策，鼓励公司员工再深造，再提升。

在抓好经济建设的同时，公司注重文化建设和诚信体系建设，多年来被区人民政府评为《先进单位》《文明单位》《先进企业》《平安单位》，同时被多家客户评比为《优秀供应商》，获得多项荣誉证书。企业信用资质等级被评定为AAA+，2010年被农村商业银行评为《诚信企业》。公司还先后被评为《松江区重点骨干企业》，《松江区企业技术中心》，高新技术产品被授予《高新技术转化成果项目证书》、《火炬计划项目证书》、《高新技术企业》、《科技创新型企业》、《科技小巨人企业》等荣誉称号，2011年先后被区人民政府、新浜人民政府、客户等部门评为《先进企业》、《年度优秀供应商》、《科技创新优秀企业》；总经理张东荣获松江区劳动和社会保障部、松江区团委授予的松江区第二届“优秀青年创业者”等等称号。

环保原则

政策和目标

公司致力于环保，推进环境管理体系。坚持在环保的前期下进行生产，遵守一切适用的环境法律法规和制度。对节能降耗工作常抓不懈。晋拓公司秉持为社会创造效益，为顾客创造价值，为员工创造机会的经营理念，持续改进质量管理体系的有效性与过程的效率，不断满足全球客户对产品与服务的满意度，并在环境保护提出环境政策即大家一起行动，致力环保，使美好地球长存于未来。在经营活动中晋拓注重环保、积极推动8S等活动，营造干净明亮的工作场所，公司积极推动节能减排和资源不落地等活动。

实施

公司已通过ISO9001：2008质量管理体系、TS16949质量管理体系的认证和ISO14001环境管理体系的认证。在生产中坚持体系的理念，制定了环境方针，提高员工环境保护意识，并提出了“把工厂变成花园，把车间变成客堂”、“垃圾不落地”、“资源不落地”等环保口号，进行了全面治理以“废水、废气、废弃物”为主的工业三废，斥资30余万建立了喷淋塔废气过滤系统和粉尘过滤

系统。

公司善尽保护地球——我们的家园之责，爱护环境，继续加大节能减排工作的宣传力度，开展环境保护的教育与宣导，普及环保节能知识，推动环境保护、节约资源活动，营造出“人人讲环保、个个爱节约”的良好氛围。引导员工在环保节能工作中发挥主导作用，挖掘技术革新潜力，继续推行技术改造项目，使企业走上自觉节能、自愿节能的良性循环轨道。在日常工作中，养成随手关灯、节约用水的好习惯，唾弃浪费恶习。为保护环境、节约资源善尽晋拓人的责任。保护环境、节约资源的工作任重道远，需每人奉献自己的一份力。公司获得上海市环境保护宣传教育中心颁发《2010-2011年度低碳发展倡议活动支持发起单位》殊荣。

公司是ISO14001的认证单位，在我们的“环境方针”中，就突出体现了节约这个重点，我们的环境口号是“资源不浪费”，我们还将节能减排的要求，细化在相关的工作程序里面，其中二阶文件《节能降耗管理程序》在这方面很具体、很详细；并有相关的三阶文件相辅助，如《空调使用规范》我们规定夏季在30度以上，冬季在5度以下才能使用空调，并且夏季空调的温度设置在26度以节省电能，在开空调之前必须检查所有的门窗是否关闭，《水表、电表检查记录》的执行，每天检查水电表能及时发现每天的用量，以便对异常情况进行检查，堵塞漏洞。《车辆用油记录表》的使用，能计算每个驾驶员每次加油行驶区间的单位耗油量，相互比较，对用电量小者进行奖励，用电量大者要求改善。较好的达到了不断改进、堵塞漏洞的目的。另外，我们成立了8S检查小组，对日常的环境、安全、节约等情况每天进行检查，较好控制了浪费现象。

公司营造“人人讲环保、个个爱节约”的氛围，促进节能减排工作。为了把公司的环境方针、节约理念灌输到每个员工，我们充分利用了墙报、看板、公告栏、漫画等载体，加强了这方面的宣导。环境方针、环境口号均列入了新进员工的培训内容；每周的公司大早会、每天的各部门早会，首先一起齐颂环境方针以及环境口号“资源不浪费”，营造出一个“人人讲环保、个个爱节约”的良好氛围。8S的宣导也是公司工作重点之一，并列入了每天的检查。8s中其中就有节约的内容，通过培训和宣导，公司内人人养成了随手关灯、人走关水的好习惯。

公司推行了人人写节能建议，个个做减排提案的活动，共收到各种建议和提案数百条。已经实施的有“研磨废水循环使用管理方案”、“切削液循环使用管理方案”、“限制纸张使用管理方案”、“离型剂循环使用管理方案”“清洗烘干生产线节能技术改造项目”“熔铝炉改造节能技术改造项目”等等。其中，“清洗烘干生产线节能技术改造项目”“熔铝炉改造节能技术改造项目”这两个技改项目已经得到了上海市节能中心的认可，并荣获“节能技术改造项目奖”。

健康安全原则

政策和目标

公司按照相应的法律法规为员工提供安全健康的工作环境，并有效观测包括生命保险、事故调查等在内的项目，在每一地方为员工提供相同的健康和安全标准。为了维护公司和社会稳定，保障员工生命安全，各级干部非常重视安全生产工作，并将安全（防火）社会综合治理责任制分解到各车间、各部门。为了达到“工作零违章、安全零事故”的安全生产目标，明确“安全第一，预防为主”的奋斗目标，建立安全生产档案，实施对危险源的登记与安全事故应急处理预案的制定，明确和落实对事故隐患与危险源的监控，整改责任措施。认真贯彻落实“安全第一，预防为主”的方针，遵照“管理、装备、培训”并重的原则，倡导安全生产，创建平安晋拓。

实施

公司成立了社会综合治理和创建平安单位领导小组，制定了《紧急应变计划书》，建立了义务消防组合和紧急应变组织，制定了严密的安全措施和检查制度，经常对员工进行安全生产知识、防火安全知识宣传与培训，加强一线干部、职工的安全防范意识，认真查找车间安全隐患，落实整改措施，追踪整改效果。把“提高员工的安全意识，控制员工的安全行为”作为安全管理的重点，以“培训班、黑板报、宣传栏、安全警示语”为宣传阵地，以“安康杯、安全生产月、“11.9”消防日”等多种形式活动为载体，实现了正规培训、业余教育和生产实践的有机结合。开展创建“安全示范岗”活动，营造了人人讲安全，事事重安全的良好氛围，每月的15日规定为安全强调日，着重宣传安全生产和消防安全，每年的“11·9”全国消防安全教育日都举行了较大型的消防演习，还邀请了松江区公安消防支队来公司现场培训。

为确保生产安全，公司安全员勤于巡查生产一线，坚持领导夜间值班制度，从而消除了生产的不安全因素。

因为公司领导重视安全工作，多年来，公司未发生过消防安全事故以及重大安全质量事故。

反腐败

评估、政策和目标

公司要求公司的合作伙伴和供应商遵守反腐败原则的政策。

实施

公司坚持不懈的加强反腐倡廉建设，不断完善反腐倡廉工作机制，监督的制约力，在宣传栏公布、宣导反腐败事迹，树立为民务实清廉的良好形象。

与供应商，客户签订反腐宣言，意向书，《十大禁条》，《廉洁协议》，建立长期、廉洁、透明、公平、高效的双赢关系。

晋拓一直以来，要求员工廉洁自律，公平公正对待每一位合作作伴，倡导“功成于廉毁于腐”，建立廉洁、透明的、公平的合作关系。